

# 喜欢看李小龙的电影 外号叫“小巴洛特利”

舜天新援托洛扎接受现代快报专访称,希望能为江苏球迷带来快乐

昨天,舜天新援托洛扎抵达丽江,和球队会合。虽然今天的足协杯第四轮比赛,托洛扎不会上场,但他仍与球队进行了合练。训练结束后,现代快报记者和江苏体育休闲频道联合对托洛扎进行了专访。“希望我上场能为江苏球迷带来快乐。”托洛扎说。

托洛扎还告诉记者,在哥伦比亚踢球时,队友都喊他“小巴洛特利”,因为两人的发型太像了。

现代快报特派记者 程玲林

## “在南京找到了家的感觉”

从哥伦比亚到遥远的中国,托洛扎并没有不适应的感觉。“当经纪人问我,是否愿意去中国踢球时,我就开始准备了。特别是我通过互联网搜索南京这个城市的信息,知道这里非常美,来了以后,我感觉确实如此,无论是城市建设,还是这里的人们对我友好的态度,一切都非常棒,这让我在短暂的时间里,又重新找到了家的感觉。”托洛扎说。

对于舜天俱乐部的印象,托洛扎说:“从我下飞机开始,我就深深感觉到他们对我非常重视,从谈判到最后签约,都非常严谨和职业,这让我打消了一切的顾虑。只是非常的遗憾,明天对阵丽江的比赛无法使用外援,我不能出场为球队尽一份力,只能预祝队友们能拿下比赛。”

有意思的是,托洛扎告诉记者,“我非常喜欢看李小龙的电影,我希望能像李小龙一样,为舜天战斗。”

## “要为江苏球迷带来快乐”

作为二次转会顶替德扬的前锋,托洛扎被江苏球迷视为下半赛季球队能否拿到亚冠资格的最重磅砝码。

当记者问他,第二阶段还有15场中超,预计能为球队打进多少球时,托洛扎笑着说:“其实我的特点是速度比较快,我喜欢在对方禁区的两肋活动,并寻求突破以及射门,虽然衡量一名前锋的指标一定是进球数,但我并不看重。只要主帅派我出场,我会拼尽全力。如果不进球,但能帮助球队取得胜利,并达到阶段性的目标,这才是我希望看到的。”

目前,中超联赛有不少明星外援,那么来舜天踢球是否有压力?托洛扎平静地说:“职业球员在哪里都有压力,毕竟球队签下你,是需要你能建功的。所以,我踢球这么多年,始终能比较好地处理这些问题,我希望我上场能为江苏球迷带来快乐,球迷买票进场看我们的比赛,也必须得到快乐。为了他们,我也将尽全力帮助球队取得更多比赛的胜利,让球迷开心。”



“我的发型是不是和巴洛特利很像？”

## “我的外号叫‘小巴洛特利’”

和托洛扎聊天时,记者发现他的中指上戴着戒指。“我虽然没有结婚,但我有女朋友了,不过她不爱看球,不是一个球迷。另外我们已经有了小孩,也准备年底把婚礼补办掉。”托洛扎说。

记者问托洛扎在哥伦比亚踢球时有没有外号,搞笑的他突然把帽子摘了。“我这发型比较酷吧?是不是跟巴洛特利比较像?我在那边他们都叫我‘小巴洛特利’,这个发型也一直是我的女朋友在帮我打理。”托洛扎说。

托洛扎比巴洛特利大6岁,为什么他被称为“小巴洛特利”呢?“因为我的个子比巴洛特利矮。”托洛扎笑着说。

由于这次转会比较匆忙,托洛扎最后告诉记者,“等球队回到主场以后,我会把我的女朋友和孩子都接到南京来,毕竟这么远,我不想他们了。”



快报记者和托洛扎



声音

## 高洪波: 他的适应力很强

昨天上午8点多,夜里3点才抵达丽江的托洛扎已经起床了,和记者聊天时,他也没有因为时差而显得疲惫,反而是来了一个陌生环境,对一切都感到很新鲜。

而在下午的训练中,托洛扎也跟球队进行了合练,不过毕竟丽江属于高原,球队在跑圈练习中,托洛扎拖在最后面。热身结束后,托洛扎在跑道上与其他外援一组,进行了颠球练习,从动作来看,他的球感还是不错的。

对于这名新外援,舜天主帅高洪波在赛前新闻发布会上表示:“托洛扎的适应力还是很强的。另外由于他的联赛上场手续还在办理中,所以并不确定打贵州人和能否出场,但问题应该不大。”除此之外,在展望今天与丽江嘉云昊的足协杯比赛时,高洪波并没有小看对手,“虽然我们是中超球队,对手在中乙踢球,但在没有外援的情况下,中国各支球队的水平都差不多,而且这个对手我们并不了解,所以明天是场遭遇战,我要求球员们踢这场足协杯的态度要与踢中超一样。”

链接

## 舜天训练被刁难

今天下午,舜天将在足协杯第四轮比赛中客场挑战中乙球队丽江嘉云昊。按照惯例,昨天下午应该是舜天赛前唯一一次适应场地训练,但球队准时来到丽江体育发展中心球场后,却发现内场大门紧锁。工作人员先是以拿错钥匙为由,让舜天原地等待,之后,他们又称没接到通知,拒绝舜天进场训练。经过半小时的协调,舜天才得以进入体育场,但只被允许在跑道上训练,门将甚至在草坪上只练了3分钟就被轰到跑道上。20分钟的热身之后,舜天只能草草地结束了赛前训练。

据记者了解,这场比赛差点更换场地,因为丽江嘉云昊不属于丽江体育局管辖,而场地是丽江市的。加上之前丽江嘉云昊与哈尔滨的足协杯比赛,场地破坏严重,丽江体育局不同意这场足协杯还在丽江体育发展中心球场进行。经过多方协调,丽江体育局才最终点头,但坚决不允许舜天上场地进行有球训练,这才有了先前舜天被拒门外半小时的一幕。

## 画说体坛

身高182厘米,腿长120厘米  
哈女排美少女走红



昨天,女排亚青赛继续进行,虽然比赛的关注度并不高,但是哈萨克斯坦的一位“萌妹子”却在网络上迅速走红。这位哈萨克斯坦女排队员名叫莎宾娜,身高182厘米,腿长120厘米,是位17岁的美少女。

莎宾娜身穿哈萨克斯坦20号战袍,皮肤白皙,不时有粉丝要求合照。 综合

## 简讯

昨晚,皇马官方宣布签下世界杯金靴得主J罗,合同签约6年,转会费800万欧元。

刚刚结束的巴西世界杯成为英格兰国家队队长杰拉德的最后一次国际比赛,34岁的他昨天宣布退出国家队。

## 城市台球联赛 南京站圆满落幕



获奖选手

近日,在南京英美台球俱乐部,2014红牛城市台球联赛第四轮南京站的比赛圆满落幕。台球的撞击声、观众的喝彩声、参赛者的欢笑声交织在一起,这是盛夏激情的台球盛会。来自南京的六十余位台球选手在3轮共计五十多场比赛中火热碰撞。

本次赛事,除了强强对话外,还上演了精彩的父子档,爸爸大张和儿子小张同台竞技。爸爸40岁,儿子11岁,这两个年龄相差将近30岁的选手一起打台球成了赛场上的一道亮丽的风景线。据了解,大张是看到儿子玩手机上的台球游戏后,萌生了教儿子打台球的念头,想让孩子真正感受一下台球的乐趣,同时也想把自己的爱好“传染”给儿子。当被问到手机台球游戏好玩还是现实中打台球好玩时,小张有些腼腆地说道:“打真的台球更好玩,因为有爸爸陪我玩。”

目前,无锡、苏州、常州、南京四大城市的八强选手已经产生。诸位城市王者将于7月26日在无锡打响总决赛,争夺四城王者桂冠。 现代快报记者 黄成宇